NMOAAANMAAZIAZQ ME TO 10, 100, 1.000

Elvau nonv EUKoAO vaL NOAAAMACLOLACELS ALKEPALOUS ApLOoUs UE TOo
10, 100, 1.000.ArAQ YPAQELS TOV APLOUO KoL OTO TEAOS RAZELS
TOoA UNSEVIKA 6o £XEL TO 10  To 100 " TO 1.000.

Nx. 5x10=50 (&va unSevikd oo TEAOS Aol NCARAMAAOIAZW UE TO 10)
5x100=500 ( 2 pinSevikd aou NoAAArRAoLalw e to 100)
5x1.000=5.000 ( 3 punSevikd apoL NoARAMRACLAtwW UE TO 1.000)

Kavae touq noXlhanhaoiaopovuq.

3x1.000= 8x10= 23x10= 39x10=
8x100= 12x100= 39x100= 3x10=
39x1.000= 80x10= 90x100= 145x10=
(Ztc'wou M T yivetow ' NoAL cwot n aropia. oov!'Otav Aonov
O ws UE Tous nofdarfaoclalw Sekadikous apdous e to 10,
Sexkadikous; 100, 1000 , TOTE METAKLVW NPOS Ta SEELA TNV
Tt Oa kavw av uno8la.otoin Tooes S€oels Ooa KAl T UNSEVIKAL.
mrﬂamdstn £VvoLV MNx.3,487 x 10 = 34,87 ( &va unSeviko=> lua O¢on ScEla
8exa8ikod e To 10 v unolaotchn) .
——— ? 3,487 x 100=348,7 (2 inSevika. 22 Seoels v vnoSlaotoin
100 1h To 1.000; e )

3,487x1.000=3.487 (3 unSevikd =23 Oeoels Tnv unNodLla.oToRn)
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Kave 10uq nopakatw norraniaoiaopouq )

6,87x10= 5,567x1000= 16,57x100= 1,7x100=
123,6x100= 1,903x100= 567,9x10= 2,17x10=
7,908x100= 2,5x10= 0,67x100= 6,807x10=
0,097x10= 6,7x100= 0,087x100= 81,287x100=
2,3x10= 68,17x10= 3,07x10= 6,8x100=
4,12x10= 0,747x100= 0,074x10= 234, 7x10=
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